
BME próbanyelvvizsgát írtak a diákok a Károlyiban

A Budapesti Műszaki Egyetem Nyelvvizsgaközpontja az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és
Gimnáziummal  együttműködve  próbanyelvvizsgát  szervezett  a  kerület  diákjai  számára  2017.
február 24-én.

A  vizsgát  angol  nyelvből  közép-  és  felsőfokon,  míg  német  nyelvből  középfokon  lehetett
„kipróbálni”. Nagy volt az érdeklődés a próbavizsga iránt, ezen a péntek délutánon öt iskola közel
száz tanulója mérettette meg nyelvtudását. A diákok nagyon komolyan vették a lehetőséget, hiszen
tudják,  hogy  a  nyelvvizsga  bizonyítvány  megszerzése  elengedhetetlen  feltétele  a  sikeres
továbbtanulásnak. A próbavizsga pedig nagyon jó lehetőségnek bizonyult arra, hogy képet kapjanak
arról, vajon tudásuk hol áll jelen pillanatban.

A kijavított dolgozatokat a tanulók két héten belül meg is tekinthették, illetve az azokat kijavító
akkreditált vizsgáztatók egy egyéni értékelőlapon pontos képet adtak minden tanulónak arról, hogy
milyen eredményt ért el. Az értékelőlapon szöveges formában megfogalmazták a sikeres vizsgához
szükséges fejlődés egyénre szabott menetét is.

Hogy  mennyire  találták  hasznosnak  a  diákok  vizsgát,  azt  pontosan  kifejezi  azon  véleményük,
melyet a dolgozatok megtekintésekor a próbavizsgáról írtak:

Nagyon hasznos volt a próbavizsga:
 mert így képet kaptam arról, hogy milyen szinten állok;
 mert megtudtam, mit kell gyakorolnom;
 mert megismertem a feladattípusokat, megtudtam mi megy és mi az, ami nem;
 mert sok tapasztalattal vághatok bele az „éles” nyelvvizsgába;
 mert tudom, mit rontottam el és legközelebb jobban felkészülve vághatok bele;
 mert  korrekt  és  gyors  visszajelzést  kaptunk  a  tudásunkról,  hiszem,  hogy hatékony  ez  a

„rendszer”, nagyszerű dolog, amire építeni lehet;
 mert fontosnak tartom, hogy levizsgázzak, ezért remek lehetőség ez a próba;
 mert nagyon kíváncsi voltam arra, hol tartok most.

Nagy örömünkre szolgál, hogy valamennyi tanuló mind a próbavizsga megszervezését, mind pedig
az  értékelést  KIVÁLÓNAK ítélte  és  remek kezdeményezésnek tartja  ezt  a  lehetőséget.  Bízunk
benne, hogy ezzel hagyományt teremtettünk a Károlyiban és még számos esetben mérettethetik meg
nyelvtudásokat a kerület diákjai ebben az iskolában.

      

     A próbavizsgát tett diákok dolgozataik
     megtekintésekor.


